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Podprzestrzeni wektorowe, bazy, rza̧d macierzy
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Ćwiczenie 1. Sprawdzić, czy wektory
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 ,

sa̧ liniowo niezależne nad R i nad C okreslaja̧c rza̧d macierzy.

Rozwia̧zanie:
�

Ćwiczenie 2. Sprawdzić, że W jest podprzestrzenia̧ skończonego wymiaru przestrzeni
RN , podać wymiar podprzestrzeni W i podać przyk lad jej bazy:

• W = {x = (xn | x1, x2, . . .) ∈ RN : x jest cia̧giem arytmetycznem},

• W = {x : ∀n ∈ N, xn+2 = xn+1 + xn}.

Ćwiczenie 3. Znaleźć bazȩ i wymiar podprzestrzeni

V := {v ∈ R3[·] : v(1) = v̇(0) =
1

2
v(0)} ⊂ R3[·].

Ćwiczenie 4. Niech W = {(x1, x2, x3) ∈ K3 : x2
1+x2

2+x2
3 = x1x2+x2x3+x3x1}. Dowieść,

że gdy K = R, zbiór W jest 1-wymiarowa̧ przestrzenia̧, lecz jest suma̧ mnogościowa̧
dwóch 2-wymiarowych podprzestrzeni gdy K = C.

Ćwiczenie 5. Niech n ∈ N, sprawdzić, że wielomiany vk = tk + tk−1, k = 1, . . . , n,
tworza̧ bazȩ podprzestrzeni W := {v ∈ Kn[t], v(−1) = 0} ⊂ Kn[t].
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